

# Два золота и две бронзы студенток СФУ на чемпионате России по женской борьбе

3-4 июня 2022 года в подмосковном Наро-Фоминске прошли поединки чемпионата России по женской борьбе. Студентки СФУ отлично выступили в составе команды Красноярского края.



Первое место в весовой категории до 57 кг заняла **Ольга Хорошавцева** (ИФКСиТ), в финальном поединке одолевшая призёра чемпионатов Европы и мира из Бурятии Ирину Ологонову.

В весовой категории до 68 кг, не оставив своим соперницам ни единого шанса, золотую медаль завоевала **Ханум Велиева** (ИФКСиТ).

Бронзовые награды завоевали: в весовой категории до 53 кг **Дарья Хвостова** (ИФКСиТ); в весовой категории до 68 кг **Динара Кудаева** (ИППС).

В общекомандном зачёте сборная Красноярского края завоевала первое место.

*[Спортивный клуб СФУ](#), 7 июня 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26405>